

“老家伙”们频频组队拍片捞钱

“孙子”很生猛 “爷爷”夕阳红

郭敬明等新导演新演员今年上半年在影坛的崛起,被认为是影坛“孙子辈”开始接班,连大导冯小刚在接受采访时都感叹,“电影界是该换代了”。但换代也得经过竞争,今年下半年,堪称影坛爷爷辈的中外影坛老家伙突然发力,67岁的史泰龙、66岁的施瓦辛格近期都有电影新作上映,而华语影坛贺岁档的最大卖点葛优和成龙,都已经年届六旬,爷爷辈们领衔的“夕阳产业”,“孙子们”一时半会儿还难以超越。

本报记者 倪自放

“史大爷”领衔 “夕阳产业”

“夕阳产业”这两年最为人熟知的作品,是史泰龙领衔的《敢死队》。2010年,当时64岁的史泰龙“史大爷”找了一帮平均年龄超过50岁、已经老得快掉牙的动作巨星,拍了一部《敢死队》。去年,《敢死队2》再度来袭,阵容再度升级,票房也再度上涨,于是《敢死队3》又要来了。

与此同时,“史大爷”还不忘开创“第二春”。史泰龙和施瓦辛格联手主演的越狱题材动作巨制《金蝉脱壳》已在北美火爆上映,11月4日,此片也将在中国上映。上世纪80年代,这两位巨星出现在同一个画面上的事情根本不可能发生,不过想想,二人的年龄加起来足有133岁,已经活到了“老妖精”的地步,还有什么想不开的呢。

由布鲁斯·威利斯、海伦·

米伦等巨星主演的《赤焰战场》系列,也是这几年“老家伙”云集的大片。11月15日,《赤焰战场2》将在中国公映。《赤焰战场2》阵容同样进行了大升级,七大主演年龄相加达到了396岁,平均年龄接近57岁,比《敢死队》还夸张。

华语影坛

爷爷辈不可小觑

和好莱坞一波接一波的“夕阳行动”相比,华语影坛虽然没有那么汹涌,但近年来仍然涌现出了多部此类模式的影片。比如《寒战》《全民目击》《厨子戏子痞子》等。而当下就有11月份即将公映,刘青云、张家辉、古天乐“三雄”主演的警匪巨制《扫毒》。他们的年龄与好莱坞的老家伙们不能相提并论,但在华语影坛打拼的年头也绝对是“老家伙”了。

现在最火爆的华语影坛“老家伙”不仅是香港警匪片“三雄”,今年贺岁档最重要的两部电影,分别是定档12月19

日的《私人定制》与定档12月24日的《警察故事2013》,前者主打是56岁的葛优,后者主打是59岁的成龙,华语影坛最大的牌,仍然是这些“老家伙”。

华语片导演方面,尽管55岁的冯小刚感慨导演们该换代了,但他的新作《私人定制》仍然占据着这个贺岁档最黄金的档期。同样不服输的还有张艺谋,63岁的张导正在拍摄《归来》,男女一号陈道明和巩俐的年龄加起来有106岁。同样,61岁的陈凯歌也在筹备新作《道士下山》,62岁的徐克导演的新作《狄仁杰之神都龙王》刚获得一个高票房,华语影坛的一帮爷爷辈绝对不可小觑。



我省女高音歌唱家走进国家大剧院

吴沁独唱音乐会即将举行

本报讯(记者 师文静)“歌动金秋,盛世辉煌;根叶情义,华韵唱响;追梦中国,侨心飞翔”。11月7日,由中华全国归国华侨联合会主办,山东省归国华侨联合会承办的“亲情中华·追梦中国——美籍华人女高音歌唱家吴沁独唱音乐会”将在国家大剧院倾情唱响。来自海内外的著名歌唱艺术家们与吴沁同台献艺,享誉世界的歌唱家格里高利·斯达伯等亦位列其中,届时将共同为各界

人士演绎一场交融中美文化、华美震撼的音乐盛宴。

吴沁是一位在美国主流社会具有广泛影响力和知名度的华人女高音歌唱家。目前为中国侨联海外委员、山东省海外联谊会常务理事、山东省侨联海外委员、山东省人民友好使者及济南大学音乐学院外籍专家、声乐教授。吴沁有着丰富的舞台演出经验,并多次出演《蝴蝶夫人》、《费加罗的婚礼》等盛演不衰的歌剧剧目。其嗓音流

畅圆润,演唱时,声情俱佳,并善于准确表达作品内在的蕴涵。极佳的演唱技术、音色与优雅的台风必定会为观众带来听觉及视觉上的享受。

音乐会特邀嘉宾阵容强大。格里高利·斯达伯是当今公认的最成功扮演莫扎特歌剧《魔笛》中萨拉斯特罗的男低音歌唱家,此歌剧曾在纽约林肯艺术中心由PBS电视台向全世界现场转播。格里高利·斯达伯多次与帕瓦罗蒂、多明戈等世

界顶级歌唱家同台合作。其艺术表演在美国、欧洲、中国、墨西哥、日本等已经获得了广泛认可和空前成功。

此外,本杰明·邦格斯、德博拉·罗森高斯等歌唱家也将在现场献艺。音乐会由蜚声乐坛的著名指挥家许知俊担任特邀乐团指挥。中国人民解放军交响乐团担任这场音乐会的演奏、伴奏。著名作曲指挥家、大型艺术活动艺术总监及导演李百华教授为特别策划。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

- 文化新地标 济南向西看 -

山东省会大剧院开幕 暨新春演出季

世界经典音乐剧《猫》中文版

音乐剧之父韦伯巅峰之作,世界四大音乐剧之首。

如果一生只看一部音乐剧,《猫》是你不可错过的选择!

抢票热线:55707333 66686633

购票网址:www.sddjy.org

2013.10.31-2013.11.5 连演八场 山东省会大剧院

票 价: 880/680/480/280/180/80/50 元

山东中演文化传播有限公司

中演票务通

www.t3.com.cn

山东省会大剧院地址:山东省济南市西城新区日照路与腊山河东路交叉口,乘坐133路到省会大剧院站下车,或者乘坐19路、38路、K58路、K109路、K156、K157路到达长途汽车西站换乘133路。

CATS
猫



北京现代

